
’28 stranica: Ključni slabi bok za udar protiv 

čitavog Britanskog carstva 

 
Susret Obame i Camerona u 10 Downing ulici, potpuno uvjereni da će budućnost slijediti 
prošlost. London, 22. travanj 2016. 

Jedino trajno rješenje današnje krize je totalno uništenje Britanskog carstva, 
skupa s njegovim sluganima, Saudijcima i Obamom.  Kako može doći do toga?  
Nikakav pojedinačni čin neće pomesti stoljećima stare britanske strukture, 
već samo niz simultanih udara na slabi bok—počevši s bitkom za 

objelodanjenjem 28 stranica izvorne Kongresne zajedničke istrage o „9/11“ , 
to jest razotkrivanjem saudijske kraljevske ruke iza najgoreg terorističkog 
napada na američkom tlu u povijesti—može postići taj vitalni cilj, da bi 
čovječanstvo opstalo i napredovalo. 

Britanci i Saudijci a pogotovo Obama, svi znaju koje ključanice se mogu 
otključati objelodanjenjem tih 28 stranica, jer su američki istražitelji poslije 
„9/11“ napada proizveli brda dokaza, povezujući vrhovne dužnosnike 
saudijske vlade i saudijske kraljevske kuće s 19 terorista.  I na svakom koraku 
istrage FBI, vodeći branitelji Londona i Wall Street-a, vodili su brutalno 
zataškavanje, da bi zaštitili saudijske i britanske krugove koji su u konačnici 
bili iza tih napada.  Kongresni istražitelji i istražitelji vladinog Istraživačkog 

https://larouchepac.com/28pages


odbora ocrtali su dijagram saudijskih dužnosnika u južnoj Kaliforniji, južnoj 
Floridi, sjevernoj Virginiji, New Jerseyju, i u Berlinu u Njemačkoj, koji su bili 
dio čvrsto isprepletenog potpornog aparata koji su omogućili napad na New 
York i Pentagon.  Oni su slijedili trag novca koji je išao od Al Yamamah računa u 

Bank of England, preko osobnih računa princa Bandara bin Sultana u Riggs National Banki 

u Washingtonu, D.C. [poveznica na Youtube program o ovom udaru, na engleskom] u ruke 
saudijskih obavještajnih „upravljača“ dvojice glavnih otmičara u San Diegu, 
Nawafa al-Hamzija i Khalida al-Midhara. 

Ovo je ogroman slabi bok, i Obamina Bijela Kuća, Saudijci, i FBI vrše ogromne 
pritiske protiv svakog novog objelodanjenja.  Čineći to oni još dalje potvrđuju 
da je krv 2,977 nevinih Amerikanaca ubijenih 9/11 na njihovim rukama. 

Vidi"London/Saudi Global Terror Network" [poveznica na dokument Mreža 
londonsko/saudijskog globalnog terora, na engleskom] 

Ponedjeljak, 25. travanj 2016. 
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